

**КОСІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ТА ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ПРИКЛАДНОГО  
ТА ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА ЛЬВІВСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ  
АКАДЕМІЇ МИСТЕЦТВ.**

**ПРОТОКОЛ № 13**

засідання студентської ради

**ПРИСУТНІ:**

Кваснюк Лідія Миколаївна – заступник директора з виховної роботи,

Дрогомирецька Богдана- голова студентської ради,

Грицюк Софія- заступник голови студентської ради,

Далабожак Ольга- голова дозвілля,

Катрич Дмитро -заступник голови центру дозвілля,

Захарин Антоніна -член студентської ради

Рудейчук Юліана- секретар студентської ради,

Далабожак Олександр- голова спортивного центру.

**ВІДСУТНІ:**

Величко Іоанна- голова інформаційного центру,

Никипанчук Наталя – голова студентської профспілки,

Зварич Настя -голова центру творчості.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Внести зміни до положення “Про призначення та виплати стипендій для здобувачів освіти Косівського інституту та фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв».

2. Розглянути кандидатури студентів медіа-центру на додатковий рейтинговий 0,1 бал.

3. Розглянути кандидатури студентів, що брали участь в громадському житті міста та навчального закладу на додатковий рейтинговий 0,1 бал.

4. Назначити виконувача обов'язків голови студенської ради та виконувача обов'язків голови інформаційного центру.

**СЛУХАЛИ:** Кваснюк Л.М, заст. дир. з вих. роботи, яка подала пропозицію щодо внесення змін до положення положення “Про призначення та виплати стипендій для здобувачів освіти Косівського інституту та фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв». Критерії призначення і порядок участі в рейтингу успішності на отримання стипендії за особливі успіхи у навчанні. Пропозиція заміни пункту 2 про призначення 0,1 балу за волонтерську діяльність на призначення 0,1 балу за участь в студентській раді та медіа-центрі.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За»-7, «Проти»-0, «Утрималися»- 0

**УХВАЛИЛИ.** кандидатів медіа-центру на зарахування 0,1 балу: Стрілак Анна, студентка 2 курсу відділу ГД, Цимбаліста Ольга студентка 1 курсу відділу ДО Гудзь Наталія студентка 2 курсу ГД; Оринчук Богдана студентка 2 курсу ХР Ільків Володимир студент 1 курсу ХК.

Кандидатів, що входять до складу студентського самоврядування: Катрич Дмитро, Зварич Анастасія, Никипанчук Наталя, Далабожак Олександр, Мельничук Іван, Захарин Антоніна, Грицюк Софія, Брездень В'ячеслав.

**СЛУХАЛИ** Кваснюк Л.М, заст. дир. з вих. роботи, яка подала пропозицію щодо внесення змін до положення положення “Про призначення та виплати стипендій для здобувачів освіти Косівського інституту та фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва львівської національної академії мистецтв». Заміну у 2 пункті в положенні “Про призначення та виплати стипендій для здобувачів освіти Косівського інституту та фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва львівської національної академії мистецтв» про призначення 0,1 балу за участь в творчих конкурсах, виставках на про призначення в творчих конкурсах, виставках, громадському житті закладу освіти та міста- 0.1 балів.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За»-7, «Проти»-0, «Утрималися»- 0

**УХВАЛИЛИ.** Одноголосно заміну у 2 пункті в положенні “Про призначення та виплати стипендій для здобувачів освіти Косівського інституту та фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва львівської національної академії мистецтв» про призначення 0,1 балу за участь в творчих конкурсах, виставках на про призначення в творчих конкурсах, виставках, громадському житті міста та закладу освіти- 0.1 балів.



Включити даних кандидатів до списку претендентів на отримання додаткового 0.1 балу за громадську діяльність: Жупанська Зоя, Ямбор Софія, Ковцуняк Віта, Добровольська Єлизавета.

**СЛУХАЛИ:** Кваснюк Л.М, про призначення виконувача обов'язків голови студентської ради та виконувача обов'язків голови інформаційного центру. Висунуто пропозицію призначити виконувача обов'язків голови студентської ради- Грицюк Софію, та виконувача обов'язків голови інформаційного центру – Далабожак Ольгу.

**ГОЛОСУВАЛИ :** «За»-7, «Проти»-0, «Утрималися»- 0

**УХВАЛИЛИ:** одноголосно.

06.12.2023

Голова студентської  
ради



Дрогомирецька Богдана

Заступник  
голови

Грицюк Софія

Секретар

Рудейчук Юліана